Международный Форум Автомобилестроения. Республика Татарстан

28-30 марта 2018 года, Казань
Организаторы:
Ассоциация Европейского Бизнеса (АЕБ)
ООО «Мессе Франкфурт РУС»

ООО «Мессе Франкфурт (Шанхай)»

ОАО «Казанская ярмарка»

Цели Форума:

- привлечение в Республику Татарстан и Поволжья инновационных решений в области автомобилестроения, развитие кооперации в области подготовки специалистов;

- обмен опытом по локализации производства автокомпонентов и созданию полной цепочки производства и обслуживания автомобилей;
- расширение и укрепление международного сотрудничества между предприятиями Республики Татарстан и европейскими и китайскими компаниями в области автокомпонентов.
БрендAutomechanika: 

Automechanika (Автомеханика) – ведущий международный выставочный бренд в области автозапчастей, компонентов и оборудования для автосервиса, мероприятия которого проходят в 12 странах мира уже более 45 лет и пользуются огромной популярностью у профессионалов автобизнеса. Выставки «Automechanika» - это более 13000 экспонентов и свыше полумиллиона посетителей-профессионалов. 

Успех выставок бренда Automechanika обеспечивают высокие стандарты немецкого качества организации мероприятий, участие ведущих международных компаний-производителей запчастей, автокомпонентов и оборудования для автосервиса, а также насыщенная образовательная и бизнес-программа, традиционно проходящая в рамках выставок Automechanika.

Форум является главным мероприятием  для индустрии автокомпонентов в  Поволжье и включает три неотъемлемых  элемента: 

· выставку достижений знаковых  автопроизводителей и поставщиков  автокомпонентов, 

· деловые мероприятия;

· посещение производственных площадок  Республики Татарстан.

Выставочная экспозиция в рамках Форума:

 Тематические разделы выставки в рамках Форума TIAF 2018:
Запчасти для легковых, грузовых автомобилей, спецтехники 

■ Автомобильные двигатели и их компоненты

 ■ Системы выхлопа и подачи топлива 

■ Узлы и детали трансмиссии 

■ Узлы и детали ходовой части 

■ Узлы и детали тормозов и рулевого управления

 ■ Автоэлектрика и автоэлектроника 

■ Аккумуляторные батареи и зарядные устройства 

Автомобильные кузова и средства по уходу за автомобилем 

■ Узлы и детали кузова 

■ Лако-красочные материалы, грунты, шпатлевки 

■ Антикоррозионные и противошумные мастики 

■ Клеи и герметики 

■ Горюче-смазочные материалы, охлаждающие жидкости, присадки 

■ Автокосметика 

■ Подшипники

 ■ Радиаторы, обогреватели, кондиционеры, холодильники 

■ Шины и ремонт шин, резино-технические изделия 

Ремонт и обслуживание автомобилей 

■ Ремонтное оборудование 

■ Диагностическое оборудование 

■ Покрасочное оборудование 

■ Гаражное оборудование 

■ Оборудование для чистки и мойки

 ■ Жестяные работы

 ■ Специнструмент
Основные цифры и итоги выставочной экспозиции 2017 года
· 127 участников выставочной экспозиции из13 регионов России,Турции и Китая
· 2385 посетителей из 21 региона России и 6 стран мира
Впервые в рамках Форума TIAF supported by Automechanika 2017 помимо экспозиции российских производителей и поставщиков автокомпонентов была представлена национальная экспозиция запасных частей и автокомпонентов из Китая от 91 компании, которые представили мировые новинки по доступным ценам в следующих категориях: аккумуляторы, амортизаторы, пружины, диски и шины, кузовные элементы, рулевое управление, световые приборы, стартеры и генераторы, тормозная система, трансмиссия, фильтры, электроника и многое другое.
Результаты ожиданий от участия в выставочной экспозиции Форума 
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Деловая часть Форума TIAF
Основные цифры и итоги деловой части Форума TIAF 2017:

· 260 делегатов из Европы, Турции, Китая и различных регионов России

Ключевые элементы программы Форума ТИАФ 2017:

· выставка продукции и разработок по направлениям: сырье и оборудование для производства автокомпонентов, автоузлы и детали, послепродажное обслуживание.  

· Пленарное Заседание: «Взгляд на российскую автомобильную промышленность: тенденции, прогнозы, перспективы»,

· Сессия 1: Действующие меры и направления государственной поддержки автомобильного сектора – обзор и особенности применения

· Сессия 2:  Инновации в автопроме. Будущее рядом. 

· Круглый стол: «Локализация производства: взгляд закупщиков»

· Круглый стол: «Локализация производства: взгляд поставщиков»

· Круглый стол «Стандартизация – основа конкурентоспособности автомобилестроения» 

· b2b-встречи с директорами по закупкам крупнейших автомобилестроительных компаний: «Автоваз», «КАМАЗ»,  Даймлер «КАМАЗ» РУС, «Континентал Аутомотив Системс РУС», Вистеон Автоприбор Электроникс, Кластер автомобильной промышленности Самарской области, Coşkunöz Alabuga.

· поездка на производственные площадки Республики Татарстан:  ПАО «Камаз», ОАО «КИП «Мастер»,  «Форд Соллерс», индустриальные парки «Челны» и «Чистополь»
Ключевые эксперты Форума ТИАФ 2017:
Генеральный директор АЕБ Франк Шауфф, президент ОАО «Автоваз» Николя Мор, первый заместитель генерального директора, Исполнительный директор ПАО "КАМАЗ" Юрий Герасимов, Финансовый директор ДАЙМЛЕР КАМАЗ РУС Оксана Карахова, генеральный директор CNH Industrial Russia (Iveco, Case, New Holland) Фабрицио Чеполлина,     Директор по локализации Альянса, Автоваз Рено Ниссан Денис Чирков, Заместитель Вице-Президента по закупкам, Форд Соллерс Оливер Мажевски и другие. 
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Организаторы TIAF supported by Automechanika в Республике Татарстан:
Aссоциация Европейского Бизнеса в России (AEB): Ассоциация Европейского Бизнеса была основана в 1995 году. Эта некоммерческая организация объединяет более 630 компаний из стран Евросоюза и России. Среди членов ассоциации - крупные многонациональные корпорации, средние и малые предприятия. Всех их объединяет стремление установить надежные связи между ЕС и РФ, а также способствовать улучшению делового климата в России.

ОАО «Казанская ярмарка» -  одна из крупнейших выставочных компаний России, имеет более чем 20-летний опыт, обладает  отличным знанием рынка, а также широкими связями с бизнес-сообществом. Это динамично развивающаяся компания, занимающая высокие позиции на рынке Российской Федерации. Выставочный центр «Казанская ярмарка» является членом Российского Союза Выставок и Ярмарок (РСВЯ) и Всемирной Ассоциации выставочной индустрии (УФИ). Деятельность ОАО «Казанская ярмарка» отвечает самым высоким выставочным стандартам и отмечена ведущими выставочными сообществами России и мира. Официальным подтверждением качества услуг, оказываемых компанией, является сертификат системы менеджмента качества на соответствие стандарту ISO 9001:2008. «Казанская ярмарка» - единственный выставочный центр в России, имеющий знак соответствия международным стандартам качества. 
Мессе Франкфурт РУС - российское представительство компании Messe Frankfurt GmbH - опытнейшего и старейшего выставочного организатора Германии, история существования которого насчитывает более восьми столетий. Мессе Франкфурт РУС осуществляет свою деятельность на российском рынке выставочных услуг с 2002 года. Компания обеспечивает рынок специализированными выставочными мероприятиями для технических, текстильных отраслей и отрасли потребительских товаров, способствует выходу российских компаний на международные рынки и открывает для иностранных компаний перспективный рынок России.

Контакты для участия в выставке TIAF 2018:
ОАО «Казанская ярмарка»
Руководитель проекта

Аминова Айгуль Фаридовна

Руководитель выставки
Менеджеры проекта Веретенникова Ольга

Кондрашова Ольга
Тел./факс: +7 (843) 202-29-03, +7 (843) 202-29-92
e-mail: expo-kazan@mail.ru, 
http://tiaf-forum.ru
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